

# 妮歌 嘉芙蓮 里安納度 肥尊駕臨青島 章子怡黃曉明忙「集郵」

昨日多位荷里活巨星，如里安納度狄卡比奧(Leonardo DiCaprio)、妮歌潔曼(Nicole Kidman)、基斯杜化華茲(Christoph Waltz)、嘉芙蓮薛達鍾絲(Catherine Zeta-Jones)、姬蒂碧金莎(Kate Beckinsale)等齊聚青島，出席由萬達集團投資的青島東方影都影視產業園區的啟動儀式，除吸引不少影迷遍爆紅地毯外，連有份出席盛事的華人影星如章子怡、黃曉明等也忙着「集郵」，跟一眾巨星合照，並放上網炫耀，可惜章子怡跟妮歌合照時，明顯矮對方一個頭位，遭網友取笑。

啟動儀式於昨日早上10時舉行，因大會邀來多位荷里活巨星出席，單是行紅地毯已耗時30分鐘，里安納度、妮歌等巨星現身時，現場歡呼聲雷動，妮歌和尊特華達(John Travolta)表現最親民，主動走到影迷旁握手，嘉芙蓮也邊走邊向影迷揮手。

## 姬蒂踏紅地毯被催

不過，現場也有不少搞笑位，如妮歌走到佈景板前簽名時，因板上空位不多，她要彎腰俯pat簽名；而壓軸出場的英國女星姬蒂碧金莎(Kate Beckinsale)踏紅地毯時，主持不斷催促姬蒂走快些，以免活動超時，大會更用中英文廣播，指紅地毯環節已結束，啟動儀式即將開始，慶幸姬蒂沒有因而感到不快，大方配合大會的安排。

同場除多位荷里活巨星外，一眾華人紅星如章子怡、梁朝偉、趙薇等也有出席，現場星光熠熠。萬達負責人王健林致辭時表示，由2016年起，每年9月將會舉辦青島國際電影節，更承諾每年都會邀請30位國際一線巨星和導演出席影展。

啟動儀式結束後，不少華人紅星均化身成小粉絲，紛紛找荷里活巨星合照，章子怡與代言相同手錶品牌的妮歌合照，可是她明顯矮對方一個頭，遭網友取笑，亦有網友指她高攀妮歌。不過，章子怡在荷里活仍具有一定的地位，看最大牌的里安納度願意乘坐章子怡的私人飛機到青島就可見一斑，二人更在機艙內合影留念哩！

■ 文：Mana



■ 里安納度獲多位工作人員開路。 中新社



■ 蘇有朋喜跟妮歌合照。 網上圖片



■ 黃曉明和里安納度合照。 網上圖片



■ 章子怡網晒跟妮歌合照。 網上圖片



■ 梁朝偉單拖亮相紅地毯。 中新社



■ 姬蒂壓軸登場。 法新社



■ 嘉芙蓮向影迷揮手示意。 法新社



■ 妮歌彎腰簽名。 法新社



■ 趙薇戴墨鏡踏紅地毯。 中新社



■ 肥尊大受歡迎。 路透社



■ Miley開始時，心情還不錯。 美聯社

## 解除婚約後首公開露面 Miley Cyrus台上灑淚



■ Miley晚上換上性感歌衫登場。 路透社



■ Britney介紹Miley出場。 路透社

美國青春女歌手Miley Cyrus本月中跟未婚夫里安度士夫(Liam Hemsworth)解除婚約後，一直躲在家裡治療情傷，直至前日才首度公開露面，出席iHeartRadio音樂節，雖然她在舞台上表現狂野，但唱到情歌《Wrecking Ball》時，她卻感同身受，忍不住在台上落淚，可見她情傷未癒。當日Miley連趕兩場，先穿着性感的白色

緊身胸衣配熱褲，現身iHeartRadio音樂節的鄉村舞台，以新歌《We Can't Stop》開場，其間更拍打一名伴舞的臀部，十分搞笑。及後，她再帶來大熱作《Party In the USA》和《Look What They've Done To My Song》，但當她唱到講述男女分手的悲歌《Wrecking Ball》時，她觸景傷情，在台上灑淚，唱到眼睫毛都化開，

流下兩行黑淚。晚上Miley收拾心情，在Britney Spears的介紹下，踏上iHeartRadio音樂節的主舞台表演，她更賣大包，僅以乳貼遮掩胸前兩點，穿魚網裙示人，大賣性感。當晚演出陣容鼎盛，搖滾樂隊Maroon 5、創作歌手Bruno Mars、披頭四成員保羅麥卡尼(Paul McCartney)等紅星一齊共襄盛舉。

■ 文：Mana

## 眼睛傷勢加重

### 文根英被迫停工

韓國女星文根英上週三(18日)拍攝新劇《火之女神井兒》時，因被吊上來的拍攝器材擊中眼部，導致眼睛受傷，緊急送往醫院治療後，翌日她已重返片場繼續拍攝工作，但昨日她透過經理人公司宣佈因眼睛傷勢惡化，被迫停工。

其經理人公司表示起初以為傷勢並不嚴重，但隨著時間過去，眼部開始腫起來，眼睛附近的淤青情況也加重，傷口亦未癒合，在這種情況下不適宜化妝，所以跟導演商量後，決定取消昨日的拍攝工作，讓文根英在家休息，今日會再赴醫院進行治療，診斷結果出來後才能決定何時復工。據悉，原定今晚播出的《火》劇將會播放特輯代替。

■ 文：Mana



■ 文根英在《火》劇扮陶工。 網上圖片

## 《RM》4主持扮韓版F4登場

### 池石鎮獻唱鄧麗君名曲



■ 4子官仔骨骨演唱《Paradise》。 網上圖片

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(簡稱《RM》)4位主持金鐘國、HaHa、Gary及池石鎮前晚在北京舉行粉絲見面會，他們官仔骨骨，打扮成韓版F4登場，並以韓劇《花樣男子》的主題曲《Paradise》揭開見面會序幕。他們跟粉絲一齊玩遊戲，其中一個環節是各人分別跟一位粉絲拖手在指壓板上跳繩，惹來尖叫連連。他們全晚熱唱了12首歌，HaHa唱到興起時，還向粉絲噴水，而池石鎮則最有誠意，唱出鄧麗君的名曲《月亮代表我的心》，準確的發音博得全場掌聲。4子感激粉絲熱情的支持，池石鎮還高呼「我愛你」。見面會結束後，HaHa即時在Twitter發文，再次感謝粉絲的支持。

■ 文：Mana



■ 曉治跟翻版狼人和合照。 美聯社

美國時間9月21日，澳洲男星曉治積曼(Hugh Jackman)現身美國埃奧華省的大都會劇院，出席其新片《Prisoners》的首映禮。現場聚滿數百名影迷，曉治甫出場，即跟當地樂隊Mudpuppies一齊jam歌，還即興哼唱了一小段他在電影《孤星淚》的歌曲，其間他一度忘詞，呼籲影迷幫忙合唱。及後，他親親地跟影迷簽名、合照，還獲女影迷送抱。

據悉，首映禮開始前，曉治攜同妻子和孩子去到當地一個公園釣魚，享受家庭樂。他透露平時不會攜家人出席首映禮，但當地很適合一家大細去玩，所以才攜同家人到訪。

■ 文：Mana

## 娛聞雜碎

■ 荷里活男星奇洛李維斯(Keanu Reeves)前日夥同中國男星陳虎，出席美國奇幻影展，宣傳新片《太極俠》。 美聯社



■ 奇洛李維斯(圖右)

■ 加拿大女歌手Carly Rae Jepsen獲頒Allan Slaight獎，表揚她對年輕人的正面影響力。

■ 搖滾巨星「波士」Bruce Springsteen前晚出席巴西的Rock in Rio音樂節時，主動跟歌迷握手。

■ 韓國男演員張赫日前受訪時，透露希望邀請男星車太賢出演真人騷《真正的男人》。

■ 韓國女演員沈慧珍在昨日播出的綜藝節目《赤腳的朋友們》中，首度公開丈夫的樣子。

■ 韓國MBC電視台決定播出《大長今》特輯，賀該劇播放10周年紀念。

■ 人氣《半澤直樹》昨晚播出大結局，電視台呼籲觀眾在Facebook、Twitter等社交網站寫上該劇的名曲，為劇集造勢。

■ 日本老牌演員石田太郎前日在泳池拍攝新劇《獨身貴族》，準備上水時突然猝死，享年69歲。